

# 主管网上偷水,水压上不去了

现代城小区部分居民用水困难,水务公司称系有单位偷水所致

本报6月19日讯(见习记者刘红) 近日,滨州市区现代城小区部分居民反映,该小区经常断水,严重影响其正常生活。滨州西海水务公司经理表示,现在天气干燥,用水增多,同时,个别单位从供水主管网,消防栓处私自接水,影响了小区居民正常用水。

连续几天来,有现代城小区居民反映,小区三层到六层居民用水困难,这种现象已经持续一个多月了。18号楼的赵女士说,“自己住在六楼,为了存点水,特意买了几个桶,夏天没水太费劲了。”

据该小区部分居民反映,他们居住的楼上一二层用水正常,

三到四层居民除太阳能无法正常使用,其他平时用水还可以,而五到六层居民多数靠运气吃水。

现代城繁荣物业公司温经理表示,目前小区已入住300户左右,100多户居民面临用水困难的问题。物业已经多次和供水公司协商。温经理说:“我们小区供水管网

没有问题,目前正在积极协调。”

滨州西海水务公司陆经理告诉记者,最近天气干燥,用水增多。公司按照规定,排除车库,负责到五层,五层以上居民用水水压达不到,需要物业安装二次加压设备,但是一部分小区没有安装。另一个原因是目前存在个别单位从供水

主管网、消防栓处私自接水的现象。陆经理说,公司已经成立了专门的稽查科,现在已经查处私自在消防栓接管偷水的7起,在供水主管网偷水的3起。陆经理表示,目前出厂水的压力已经开到最大,如果继续加压,供水公司附近的供水管道可能会爆管。

# 坐垫越来越热,原是车子着火

黄八渤十路一电动三轮车自燃,让车主吓了一跳

本报6月19日讯(见习记者张牟幸子) 6月19日上午10点左右,黄河八路渤海十路交叉路口附近,一辆电动三轮车发生自燃。车主认为可能是由于电路老化导致的。业内人士称,如果检测确定是电路问题,且在保修期内,可以由厂商赔付。

6月19日上午,记者接到市民热线称在黄河八路与渤海十路交叉路口附近,一辆电动三轮车发生自燃。记者赶到现场时,消防队员已经将火扑灭。记者在现场看到一辆电动三轮车被烧得只剩下残骸,已经报废。据车主刘先生介绍,自己骑着电动车行驶至该路口时,感觉坐垫很热,“当时还不知道是怎么回事儿,结果越来越热,我下车一看才知道是车子着火了。”据现场市民称,火势持续近半个小时,消防队员赶到后,很快把火扑灭了。

当记者询问电动车自燃原因时,刘先生表示可能是因为电动车的线路老化导致的。“这车子都骑了三四年了,时间挺长了。现在大部分电动车厂商只负责卖货,没有售后服务。这车子就这样报废了,估计厂家是不会给赔付的。”刘先生无奈地说。

针对电动车的售后赔付问题,记者咨询了某电动车品牌负责售后服务的工作人员赵亚楠。赵亚楠告诉记者,夏季高温时可能比较容易出现电动车自燃现象。建议电动车主们定期检查电机线路,夏季高温时尽量将车停放在阴凉处。赵亚楠说,如果电动车出现自燃现象,车子还在保修期内,而且经过厂家检测确实是电机线路的问题,可以由厂家负责赔付顾客损失。



自然后的电动三轮车残骸。 本报见习记者张牟幸子 摄

## 爱心倡议书

## 育孩子也是祖国的花朵

书是人类的精神食粮,但对许多盲童来说,他们的精神世界却是空洞的。为了让盲孩子们拥有盲文版书籍和读物,在精神上不再残缺,滨州红十字星火义工联合《齐鲁晚报》、滨州特殊教育学校在滨州各区县内发起爱心倡议:订一份《齐鲁晚报》,献一份爱心。“做你的眼睛带你的心灵畅游诗海飞渡山”为盲孩子筹资队买盲文读物活动。您在订一份《齐鲁晚报》的同时,也为这些孩子献上了一份爱心,我们将把订报奖励全部捐出,为盲孩子们购买盲文读物。

此活动详细情况登陆www.bzxcy.com查询,所得善款数额,去向,将在本网站向全市人民公开。

咨询电话:滨州星火义工队队长 13569739719

《齐鲁晚报》滨州站 3211123

滨州特殊教育学校德育处 3271320

订一份《齐鲁晚报》  
献一份爱心